

CBA·焦点

砍下41分助广东队以104比90击败山东队

马尚秀出神奇表现

在大多数情况下，篮球都是一项团队运动，但在某些特定时段，篮球也会成就某些球员的个人英雄主义。在昨日进行的CBA第三阶段广东队以104比90击败山东队的比赛中，最后的决胜时刻完全成了广东队外援马尚·布鲁克斯的个人演出。

上一轮，广东队经过加时苦战不敌辽宁队，15连胜遭到终结。也许是为保存实力，在那场比赛中，广东队的核心马尚没有出场。而在本场对阵山东队的比赛中，广东队主帅杜锋选择让另一名外援威姆斯轮休，于是马尚在歇战一场后得到了更充足的表现时间。

在广东队和山东队的上一次交手中，华南虎取得了一场近20分的胜仗，而在本场，山东队并不想轻易认输。广东队虽然凭借更流畅的进攻始终保持着领先，但山东队总能利用陶汉林在内线的优势予以回击。这是一场防守强度极高的比赛，半

场比赛结束时，相对的得分均不高，广东队以50比41领先。

比赛在下半场更是进入到了白热化，当比赛行将结束时，广东队仅手握3分的领先优势。就在这样的关键时刻，马尚选择接管比赛。在比赛的最后四分钟，马尚个人独得11分，其中包括三记高难度三分和一记中投，如此“恐怖”的表现直接让山东队此前的努力化为乌有。山东队队员们眼睁睁地看着3分的差距迅速被拉大到了10分以上，自己却无力为力。全场马尚共砍下41分4篮板8助攻，完全统治了比赛。

广东队两名外援都有着极强的得分能力，其中威姆斯更擅长冲杀至内线，而马尚则拥有着无可比拟的外线命中率。在上一场对阵辽宁队的比赛中，威姆斯虽然是广东队在进攻端最大的仰仗，但自身也出现了近10次失误，影响了球队的效率。而在本场比赛中，马尚得到41分，在最后阶段近乎无解

的投篮更是完美。两名外援各有所长，但单从这两场比赛来看，马尚无疑要做得更好一些。

山东队已几乎在本场比赛中做到了极致，他们共抢下了27个前场篮板，比广东队多出了17个，这让他们在最后时刻都紧咬着比分。但马尚用一种近乎不讲理的方式终结了比赛，山东队也只能徒呼奈何。

常规赛即将结束，杜锋也开始着眼于更重要的季后赛。在两名外援各自轮休的一场比赛中，另一名外援的出场时间和此前相比都有了明显的提升，这显然是为了接下来强度更大的比赛做准备。在内线短板没有得到解决的当下，马尚和威姆斯这两名外援就是目前这支广东队最强大的武器。

羊城晚报记者 郝浩宇
雷怡婷



马尚·布鲁克斯(左)在比赛中 新华社发

CBA·观察 一众主帅执法裁判友谊赛

日前，利用联赛进行的空闲期，CBA赛场迎来了两场别开生面的友谊赛。对阵双方都是日常执法联赛的裁判，在经历了长时间的封闭比赛后，CBA官方用组织友谊赛的方式舒缓裁判们紧绷的神经。

更有趣的是，比赛主办方请来了一众主帅来执法这两场友谊赛。浙江队主帅刘维伟、辽宁队主帅杨鸣、广东队主帅杜锋、深圳队主帅邱彪和广州队主帅郭士强均在其列。主帅们放下战术板、拿起哨子，当起了黑衣法官。在本赛季联赛进行期间，这些主帅或多或少都有和裁判

们产生过争执的经历，如今双方身份发生互换，自然是一次相当新奇的经历。

虽然CBA官方并没有对这两场友谊赛进行过多的宣传，但比赛时流出的一些短视频和照片还是引起了网友们广泛的讨论。当平日里只能找技术席官员理论，大声说话就逃不过技术犯规的教练拥有了执法权，本就是个有趣的话题。

有网友调侃道，教练们终于有机会在平日里的“恶气”了。事实上，这些教练确实也没闲着，从现场拍摄的一些短视频看，教练们当起裁

判也是有模有样。此前裁判们在执法比赛中引起过一定争议，而他们在球场上的小动作却被郭士强抓了个正着。被判犯规后的国军颇为无奈，而手拿口哨的老叔却显得明察秋毫。

这两场比赛的结果并不重要，但显现出了主办方的良苦用心。在本赛季的不少比赛中，都发生了教练和裁判们对峙的场面，甚至还时有争吵、指责的画面出现。教练们心系自己的球队，而裁判们则在意比赛的公平和流畅，处于不同位置的二者难免会有争执。但教练和裁判终归都是

比赛的重要组成部分，二者并不应该站在彼此的对立面。

CBA联盟通过友谊赛身份互换的方式，让教练和裁判们有了站在对方立场上思考的机会。教练们手握执法权，必然也将理解吹罚比赛的不易，毕竟所有裁判都希望做出最公正的判罚；而从执教者变为球员的裁判们，也将体会到身为球员和教练的艰难，想必会在接下来的比赛里多一些耐心和细致。这样别出心裁的比赛和安排，无疑将缓和教练们和裁判们之间的关系。

羊城晚报记者 郝浩宇

身份互换利于联赛发展

比赛的重要组成部分，二者并不应该站在彼此的对立面。

CBA联盟通过友谊赛身份互换的方式，让教练和裁判们有了站在对方立场上思考的机会。教练们手握执法权，必然也将理解吹罚比赛的不易，毕竟所有裁判都希望做出最公正的判罚；而从执教者变为球员的裁判们，也将体会到身为球员和教练的艰难，想必会在接下来的比赛里多一些耐心和细致。这样别出心裁的比赛和安排，无疑将缓和教练们和裁判们之间的关系。

羊城晚报记者 郝浩宇

彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2021059期

36选7投注总金额:616712元			
中奖基本号码:10 13 15 11 19 01 特别号码:28			
中奖情况			
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	
二等奖	2	27274	13637
三等奖	11	13629	1239
四等奖	122	61000	500
五等奖	405	40500	100
六等奖	6431	64310	10
累计奖金1984819元滚入下期一等奖。			
好彩36投注总金额:585772元			
类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	36630	707	26
好彩3	549142	1626	169
本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。			

好彩1 第2021059期

3D 第2021059期			
中奖号码			
5	8	1	
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	372	1040	386880
组选3	0	346	0
组选6	947	173	163831
1D	561	10	5610
2D	30	104	3120
通选1	0	470	0
通选2	4	21	84
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	0	606	0
包选六组中	1	86	86
和数14	49	14	686
本期投注总额:1964812元;本期中奖总额:560297元;奖金余额:3364351元。			

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

排列3 排列5 第21059期

排列3 排列5 第21059期				
中奖情况				
排列3	6	3	6	6
排列5	6	3	6	2
全国销售量(超级大乐透):276425219元				
1173541384.13元奖金滚入下期奖池。				
本期兑奖截止日为2021年5月10日,逾期作弃奖处理。				
广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布				

好彩1 第2021059期

好彩1 第2021059期			
中奖号码			
28	兔	冬	北
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
数字	448308	3673	46
生肖	6994	191	15
季节	640	27	5
方位	7972	31	5
投注总额:463914元			
本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。			

遗失声明

“南粤风采”36选7 第2021059期

遗失声明

“好彩1” 第2021059期

遗失声明

“排列3”、“排列5” 第21059期

遗失声明

好彩1 第2021059期

遗失声明

3D 第2021059期

遗失声明

好彩1 第2021059期

<p